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５ 宿泊税の申告 【ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔを利用】 

 ⑴ 電子申告（例月） 

    ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔを使用して、宿泊税の納入申告書の電子申告を行えます。 

申告は施設ごとに行ってください。 

申告書の提出期限及び納入期限の特例を受けている施設については、「⑵電子申告（３か月ごと（特例適

用））」（P45～）をご確認ください。 

 

①  ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔを起動し、利用者区分で「本人」を選択した後、手続きを行う施設の「利用者

ＩＤ」、「暗証番号」を入力し、「ログイン」を押下する。 

※ ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔの起動方法は、「４⑴①特別徴収義務者登録申請」（P23）をご確認ください。 

     

 

②  トップページが表示されるので、「【宿泊税】納入申告書（定額）」を選択する。 

 

 

 

納入申告書（定率）は選択しない

でください 
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   ③ 手続き説明が表示されるので、「電子署名環境を確認する」を押下する。 

     

 

 

 

 

④ 電子署名環境確認が表示されるので、「提出先を選択する」を押下する。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈注意点〉 

事前準備の「署名用プラグインのインストール」が完了していない場合は、「ご利用の

端末で署名環境が確認できません。」というメッセージが出ます。 
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⑤ 提出先選択が表示されるので以下を選択し、「入力へ進む」を押下する。 

  ・ 「地域」      … 中国 

  ・ 「都道府県」   … 広島県 

     ・ 「地方公共団体」 … 広島県 

     ・ 「区・事務所」  … 県税事務所（※） 

                  ※ 選択肢にない場合は、「広島県（税務課）」でも問題ありません。 
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⑥ 手続きの申告画面が表示されるので、各項目を入力し、「確認へ進む」を押下する。 

   

   

 

 

 

 

 

 

「施設番号」は入力不要です。 

10 桁の「証票番号」を入力し

てください。 

個人番号は入力しないでください 

法人番号は入力必須です 
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「課税免除」欄には、「１人１泊

6,000 円未満の泊数」と「修学旅行

等に係る泊数」の合計を入力してく

ださい。 

「ファイルの選択」で、別途作成した「宿泊税

月計表」等のデータ（docx、xlsx、pdf 等）を

選択し、添付してください。 

なお、ｅＬＴＡＸが提供する「データ作成支援

ソフト」を利用して申告データを作成した場合

でも、「月計表」のファイルは必ず添付してい

ただく必要があります。 

 

申告対象となる宿泊月を入力して

ください。 

課税対象となる宿泊数を入力し、自動計算され

る税額を確認してください。 
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⑦ 申告確認画面が表示されるので内容確認し、「電子署名へ進む」を押下する。 

    

 

⑧ 電子証明書読込が表示されるので、証明書を選択し、「電子署名確認へ進む」を押下する。 

    

 

⑨ 電子署名確認が表示されるので、「署名・申告する」を押下する。 
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⑩ 申告完了画面が表示される。 
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 ⑵ 電子申告（３か月ごと（特例適用）） 

申告書の提出期限及び納入期限の特例を受けている施設についても、ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔを使用し、３

か月分を取りまとめた納入申告書の電子申告を行えます。 

 

① ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔを起動し、利用者区分で「本人」を選択した後、手続きを行う施設の「利用者Ｉ

Ｄ」、「暗証番号」を入力し、「ログイン」を押下する。 

 ※ ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔの起動方法は、「４⑴①特別徴収義務者登録申請」（P23）をご確認ください。 

     

 

② トップページが表示されるので、「【宿泊税】納入申告書_特例申告（定額）」を選択する。 

 

 



46 

   ③ 手続き説明が表示されるので、「電子署名環境を確認する」を押下する。 

     

 

 

 

 

④ 電子署名環境確認が表示されるので、「提出先を選択する」を押下する。 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈注意点〉 

事前準備の「署名用プラグインのインストール」が完了していない場合は、「ご利用の

端末で署名環境が確認できません。」というメッセージが出ます。 
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⑤ 提出先選択が表示されるので以下を選択し、「入力へ進む」を押下する。 

  ・ 「地域」      … 中国 

  ・ 「都道府県」   … 広島県 

     ・ 「地方公共団体」 … 広島県 

     ・ 「区・事務所」  … 県税事務所（※） 

                  ※ 選択肢にない場合は、「広島県（税務課）」でも問題ありません。 
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⑥ 手続きの申告画面が表示されるので、各項目を入力していく。 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     

 

「施設番号」は入力不要です。 

 

10 桁の「証票番号」を入力し

てください。 

個人番号は入力しないでください 

法人番号は入力必須です 
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 ～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

申告に係る実績年月（１ヶ月目）を

入力してください。 

課税対象となる宿泊数を入力し、自動計算され

る税額を確認してください。 

「行為年月２」、「行為年月３」も同様に、申告に係る実

績年月（２ヶ月目、３ヶ月目）を入力してください。 

 

「課税免除」欄には、「１人１泊

6,000 円未満の泊数」と「修学旅行

等に係る泊数」の合計を入力してく

ださい。 

「ファイルの選択」で、別途作成した「宿泊税月

計表」等のデータ（docx、xlsx、pdf 等）を選択

し、添付してください。 

【注意】 

ｅＬＴＡＸが提供する「データ作成支援ソフト」を利用して申告データを作成し

た場合でも、「月計表」のファイルは必ず添付していただく必要があります。 
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⑦ 申告確認画面が表示されるので内容確認し、「電子署名へ進む」を押下する。 

    

 

⑧ 電子証明書読込が表示されるので、証明書を選択し、「電子署名確認へ進む」を押下する。 

    

 

⑨ 電子署名確認が表示されるので、「署名・申告する」を押下する。 
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⑩ 申告完了画面が表示される。 
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６ 電子納税【ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）を利用】 

  ＰＣｄｅｓｋＮｅｘｔで提出した納入申告について、ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）から電子納税を行うことが

できます。 

 

① ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）を起動し、手続きを行う施設の利用者ＩＤ、暗証番号を入力してログイン

する。 

※ ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）の起動方法は、「３⑵①利用届出（新規）」（P11）をご確認ください。 

     

 

   ② メインメニューが表示されるので、「納税メニュー」を押下する。 

     

 

 

本手続きは「地方税お支払サイト」では

行いません。 
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 ③ 納税メニューが表示されるので、「電子申告連動」を押下する。 

   

  

④ 納付対象申告一覧が表示されるので、条件を指定し、検索を行う。 

     電子納税を行いたい明細を選択後、「次へ」を押下する。 

     

 

 

 

令和 08 4 6 
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   ⑤ 納付・納入金額一覧画面が表示されるので、内容を確認後、「次へ」を押下する。 

     

 

 ⑥ 納付・納入金額確認が表示されるので、「送信」を押下する。 
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   ⑦ 確認画面が表示されるので、「納税メニューへ」を押下する。 

    

 

  ⑧ 納税メニューから、「納付情報発行依頼の確認・納付」を押下する。 
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 ⑨ 納付情報一覧が表示されるので、条件を指定し、検索を行う。 

    電子納税を行いたい明細を選択後、「次へ」を押下する。 

   

 

  ⑩ 納付情報確認が表示されるので、内容を確認し、「次へ」を押下する。  

    

   

 

令和 08 06 30 
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⑪ 納付方法選択が表示されるので、希望する納付方法を選択し、「次へ」を押下する。 

  
 

 

＜補足＞  ダイレクト方式とは、登録した預貯金口座から、即時又は指定した期日に口座引き落としを 

行う方法で、ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）に登録し金融機関の審査が完了してから選択が可能に 

なります。 

  登録方法は、ＰＣｄｅｓｋガイド（Ｐ３（3）①参照）をご確認ください。 

         ・ ＰＣｄｅｓｋ（ＷＥＢ版）ガイド … ８．１．１ 口座情報を登録する 
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⑫ 選択した支払い方法に応じた支払い手続きを行う。 

 

 ＜補足１＞ 「インターネットバンキング」を選択した場合は、金融機関を選択するサイトが開きます。 

       金融機関を選択し、リンク先の各金融機関のインターネットバンキング画面で納付手続きを 

行ってください。 

       

 ＜補足２＞ 「クレジットカード」を選択した場合は、外部サイト「Ｆ－ＲＥＧＩ公金支払い」が開きま

す。外部サイトの案内に従って、納付手続きを行ってください。 

         ※ 納付額に応じて利用料が発生します。 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

   ＜補足３＞ 「ダイレクト方式」を選択した場合は、納付確認画面が表示されるので内容確認し、「次へ」

を押下します。「ワンタイムパスワード入力」画面で、登録しているメールアドレスに通知され

るワンタイムパスワードを入力して「確認」をクリックすることで納付手続きが完了します。       

 


